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Drücken!

Bedienungsanleitung
Vielen Dank, dass Sie sich für den Fontastic® 
FonTag Smart-Finder entschieden haben.
Das Apple Wo ist? Netzwerk bietet eine einfache 
und sichere Möglichkeit, kompatible persönliche 
Gegenstände mit der Wo ist? App auf Ihrem iPhone, 
iPad, Mac oder der Wo ist? App auf der Apple Watch 
zu lokalisieren.
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig 
und beachten Sie die Sicherheitshinweise. 
Bewahren Sie bitte diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf.

Lieferumfang:
• FonTag Smart-Finder
• Knopfzelle Typ CR2032
• Schlüsselanhänger
• Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:
• Apple-/ iOS-Gerät

Smart-Finder aktivieren
Ziehen Sie den Streifen seitlich 
aus dem Gehäuse, um den Kontakt 
zwischen Batterie und Gerät 
herzustellen. Der Smart-
Finder ist aktiviert.

Taste & Ton-Beschreibung
Einschalten: Drücken Sie einmal auf das Gehäuse 
des Smart-Finders (langer Signalton).

Ausschalten: Drücken Sie 3 
Sekunden lang auf das Gehäuse des
Smart-Finders (2-maliger Signalton).
Zurücksetzen: Drücken Sie 
5-mal nacheinander das 
Gehäuse des Smart-Finders 
und halten Sie es anschließend 
gedrückt, bis ein langer Piepton 
ertönt (bitte entfernen Sie den Smart-Finder aus 
Ihrer Wo ist?-App bevor Sie es zurücksetzen).
Ton abspielen: In der Wo ist?-App auf 
„Ton abspielen“ drücken (13-maliger Piepton).

An-/Ausschalten
Einschalten: Drücken Sie einmal auf das Gehäuse 
des Smart-Finders, um das Gerät einzuschalten. 
Es sollte einmal piepen, um anzuzeigen, dass es 
eingeschaltet ist. 
Ausschalten: Drücken Sie 3 Sekunden lang auf 
das Gehäuse des Smart-Finders, um das Gerät 
auszuschalten. Sie hören 2 kurze Pieptöne, die 
signalisieren, dass das Gerät ausgeschaltet ist.

App installieren
Zum Betrieb mit einem Mobilgerät benötigen Sie die 
kostenlose iOS-App Wo ist?, die auf allen 
Apple-Geräten vorinstalliert ist. 
Die App, stellt die Verbindung zwischen Ihrem 
FonTag Smart-Finder und Ihrem Mobilgerät her.

HINWEIS: Um die Apple Wo ist?-App zum 
Auffinden dieses Smart-Finders zu verwenden, 
wird die neueste Version von iOS, iPadOS® oder 
macOS® empfohlen. 
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Die App Wo ist?-App auf der Apple Watch 
erfordert die neueste Version von watchOS®. 

Koppeln
1. Aktivieren Sie die Bluetooth®-Funktion iOS-
    Gerätes und schalten Sie den Finder ein.
2. Öffnen Sie die Wo ist?-App und wählen „Objekte“.
3. Wenn Sie noch kein Objekt hinzugefügt haben,  
    wählen Sie „Objekt hinzufügen“ und dann  
    „Anderes unterstütztes Objekt“ aus. 
    Wenn Sie bereits ein Objekt hinzugefügt haben,  
    tippen Sie auf „+“ und wählen „Anderes Objekt  
    hinzufügen“. Der automatische Suchlauf startet.  
    Das Gerät wird unter dem Namen „FonTag  
    Smart“ angezeigt. Tippen Sie auf „Verbinden“,  
    sobald Ihr Finder gefunden wurde. 
4. Geben Sie einen Namen (z.B. Schlüsselbund)  
    ein und wählen Sie ein passendes Emoji für Ihren  
    Smart-Finder. Tippen Sie auf „Fortfahren“. 
5. Sie erhalten nun die Information, dass der Finder  
    mit Ihrer Apple-ID verknüpft ist. Tippen Sie auf  
    „Akzeptieren“.
6. Als letztes wird Ihnen eine Reihe an Funktionen  
    erklärt. Tippen Sie nach dem Lesen auf 
    „Fertigstellen“. FonTag Smart wurde nun  
    erfolgreich zu Ihrer Liste verbundener Geräte  
    hinzugefügt.

Smart-Finder finden, wenn er in 
der Nähe ist
Öffnen Sie die Wo ist?-App und wählen Sie die  
Registerkarte „Objekte“. Tippen Sie auf Ihren Fon-
Tag Smart-Finder in der Liste verbundener Geräte.

Tippen Sie auf „Ton abspielen“, damit der Smart-
Finder einen Piepton abgibt. Tippen Sie auf 
„Ton stoppen“, um die Signaltöne zu beenden, 
sobald Sie ihn gefunden haben.

Smart-Finder-Standort finden
Öffnen Sie die Wo ist?-App und wählen Sie die Re-
gisterkarte „Objekte“. Tippen Sie auf Ihren FonTag 
Smart-Finder in der Liste verbundener Geräte. Ihr 
Finder-Standort wird auf der Karte mit einem Zeit-
stempel und dem zugewiesenen Emoji angezeigt. 
Um zum Standort des Smart-Finders zu navigieren, 
tippen Sie auf „Route“, um Apple Maps zu öffnen.

Mitteilungen
Öffnen Sie die Wo ist?-App und wählen Sie die 
Registerkarte „Objekte“. Tippen Sie auf Ihren 
FonTag Smart-Finder in der Liste. Aktivieren Sie 
unter „Mitteilungen“ die Funktion „Beim Zurück-
lassen benachrichtigen“. Durch Aktivierung der 
Funktion erhalten Sie eine Benachrichtigung, wenn 
der Smart-Finder sich nicht mehr in Reichweite des 
gekoppelten Gerätes befindet.

Aktivieren Sie unter „Mitteilungen“ die Funktion 
„Bei Fund benachrichtigen“. 
Sie erhalten Mitteilungen über den Standort des 
Smart-Finders, wenn er von einem anderen 
Wo ist?-Gerät lokalisiert wird. 

Hinweis: „Bei Fund benachrichtigen“ kann nur 
aktiviert werden, wenn sich Ihr Smart-Finder 
außerhalb der Reichweite befindet.
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Aktivieren des Modus „Verloren“,
Aktivieren Sie den Modus „Verloren“, wenn Sie 
Ihren Schlüsselfinder verloren haben. Öffnen Sie 
die Wo ist?-App und wählen Sie die Registerkarte 
„Objekte“. Tippen Sie auf Ihren Smart-Finder in 
der Liste. Tippen Sie unter Modus „Verloren“ auf 
„Aktivieren“. 
Ein Bildschirm mit Details zum Modus wird an-
gezeigt, tippen Sie auf „Weiter“. Geben Sie Ihre 
Telefonnummer oder E-Mail-Adresse ein und tippen 
Sie auf „Weiter“. Sie können eine Nachricht einge-
ben, die an die Person weitergegeben wird, die Ihren 
Gegenstand findet. Tippen Sie auf „Aktivieren“, um 
diese Funktion zu aktivieren. 

Hinweis: Wenn der Modus „Verloren“, aktiviert 
ist, wird „Bei Fund benachrichtigen“ automatisch 
aktiviert.

Hinweis: Wenn der Modus „Verloren“ aktiviert ist, 
ist Ihr Smart-Finder gesperrt und kann nicht mit 
einem neuen Gerät gekoppelt werden.

Smart-Finder zurücksetzen
Entfernen Sie den Smart-Finder aus der Wo ist?-
App. Öffnen Sie Wo ist?-App und wählen Sie die 
Registerkarte „Objekte“. Tippen Sie auf Ihren 
Smart-Finder in der Liste. Vergewissern Sie sich, 
dass der Modus „Verloren“ deaktiviert ist. Scrollen 
Sie zum unteren Ende des Bildschirms und tippen 
Sie auf „Objekt entfernen“. Eine Zusammenfas-
sung wird geöffnet, tippen Sie zur Bestätigung auf 
„Entfernen“.
Nachdem der Smart-Finder erfolgreich aus der 
Wo ist?-App entfernt wurde. Drücken Sie 5 Mal 

nacheinander das Gehäuse des Smart-Finders und 
halten Sie es anschließend gedrückt, bis ein langer 
Piepton ertönt. Der Smart-Finder ist nun zurück-
gesetzt und kann mit einer neuen Apple ID/einem 
neuen iOS-Gerät gekoppelt werden.

Unerwünschte Verfolgung
Wenn ein Wo ist?-Netzwerkgerät, das von seinem 
Besitzer getrennt wurde, im Laufe der Zeit mit Ihnen 
unterwegs ist, werden Sie benachrichtigt und 
Wo ist? sendet eine Benachrichtigung an Ihre Apple-
Geräte. Diese Funktion ist unter iOS oder iPadOS 
14.5 oder höher verfügbar. Diese Funktion wurde 
speziell entwickelt, um Personen davon abzuhalten, 
Sie ohne Ihr Wissen zu verfolgen.

FAQ:
1. Wie werden die Objekte geortet? 
    Wenn ein Gegenstand für eine gewisse Zeit von 
    seinem Besitzer getrennt ist, kann er von anderen     
    Apple-Geräten in Wo ist? gefunden werden, und  
    der Besitzer kann beginnen, den Standort des  
    Geräts zu ermitteln.

2. Wie kann man überprüfen, ob das Gerät 
    eingeschaltet ist? 
    Nachdem Sie das Gerät erhalten haben, drücken     
    Sie die Taste in der Mitte des Geräts, und das 
    Gerät wird piepen, was anzeigt, dass das Gerät 
    gestartet wurde. Wenn es keine Reaktion gibt, 
    versuchen Sie bitte, das Gerät zurückzusetzen, 
    wenn immer noch keine Reaktion erfolgt, 
    versuchen Sie bitte, die Batterie zu ersetzen oder 
    kontaktieren Sie unser Kundendienstteam für die 
    Bearbeitung.
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3. Wie verhindert das Gerät eine unerwünschte 
    Verfolgung? 
    Wenn ein Find-My-Network-Zubehörteil, das 
    von seinem Besitzer getrennt wurde, mit der Zeit     
    bei Ihnen bleibt, werden Sie auf eine von zwei 
    Arten benachrichtigt:
-   Wenn Sie ein iPhone, iPad oder einen iPod touch 
    besitzen, sendet Wo ist? eine Benachrichtigung 
    an Ihr Apple-Gerät. Diese Funktion ist unter iOS 
    oder iPad iOS 14.5 oder höher verfügbar.
-  Wenn Sie weder ein iOS-Gerät noch ein 
    Smartphone besitzen, gibt ein Wo ist?-Netzwerk- 
    gerät, das sich für eine bestimmte Zeit nicht bei  
    seinem Besitzer befindet, einen Ton ab, wenn es  
    bewegt wird.

4. Warum kann ich das Gerät mit 
    Bluetooth-Verbindung nicht finden? 
    Versuchen Sie, das Gerät zurückzusetzen, indem 
    Sie 5 Mal auf die Taste klicken und sie gedrückt 
    halten, bis ein Piepton ertönt ODER Sie können 
    versuchen, die Batterie auszutauschen ODER Sie     
    müssen zuerst die Kopplung zwischen diesem 
    Gerät und einer anderen Apple ID aufheben und 
    dann die Verbindung erneut versuchen.

Batterie
FonTag Smart enthält eine Knopfbatterie. Die Batte-
rie muss möglicherweise während der Lebensdauer 
des Produkts ausgetauscht werden. Ersetzen Sie 
sie nur durch Batterien desselben Typs (CR2032) 
und desselben Werts und achten Sie auf die richtige 
Polarität.

Austausch der Batterie:
1. Zerlegen Sie das Produkt durch den Spalt  
    zwischen der oberen und unteren Abdeckung in  
    zwei Teile.
2. Entfernen Sie die Batterie.
3. Legen Sie die CR2032-Batterie mit der positiven  
    (+) Seite nach oben in den Smart-Finder ein.
4. Verbinden Sie die obere Abdeckung und die  
    untere Abdeckung und drücken Sie sie fest  
    zusammen.

Sicherheit und Handhabung 
• Das Gerät enthält empfindliche elektronische  
  Komponenten, einschließlich der Batterien, und  
  kann beschädigt werden, die Funktionalität 
  beeinträchtigen oder Verletzungen verursachen,  
  wenn er fallen gelassen, verbrannt, durchstochen,    
  zerdrückt, zerlegt oder übermäßiger Hitze oder 
  Flüssigkeit oder Umgebungen mit hohen 
  Konzentrationen von Industriechemikalien 
  ausgesetzt wird.
• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck,  
  gemäß dieser Gebrauchsanweisung verwendet  
  werden.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es 
  sichtbare Beschädigungen aufweist.
• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsge- 
  brauch oder ähnliche Verwendungszwecke  
  bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke  
  verwendet werden!
• Das Produkt ist kein Spielzeug für Kinder,  
  bewahren Sie es für Kinder unzugänglich auf.

Technische Daten:
• MFi-Zertifiziert
• Kompatibel mit iOS 14.5 und höher
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• Triaxialer SC7A20 Beschleunigungssensor
• BT V 5.2
• BLE-Sendeleistung: +4dBm
• Übertragungsdistanz: 40-50m (offene Umgebung)
• Weltweite Ortung
• Batterie-Typ: CR2032 nicht wiederaufladbar
• Spannung: 2.6V~3.2V
• Stromverbrauch: 9.5mA MAX
• Arbeitstemperatur: -20~60C°
• Schutzart: IP67 Wetterfestes Gehäuse
• Gehäuse Material: ABS + PC
• Größe: 37 x 37 x 9mm
• Gewicht: 41g

Bei falscher Bedienung wird keine Haftung für 
eventuelle Schäden übernommen.

Falls Sie Technischen Support benötigen, 
kontaktieren Sie bitte unser Support-Team per E-Mail 
unter der Adresse service@fontastic.eu.

Wichtige Hinweise zu Knopfzellen 
und deren Entsorgung
Knopfzellen gehören NICHT in den Hausmüll. 
Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Knopfzellen zur fachgerechten Entsor-
gung zurückzugeben. Sie können Ihre Knopfzellen 
bei den öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemein-
de abgeben oder überall dort, wo Knopfzellen der 
gleichen Art verkauft werden.
• Knopfzellen gehören nicht in die Hände von  
  Kindern.
• Achten Sie unbedingt auf die richtige Polarität der  
  Knopfzellen. Falsch eingesetzte Knopfzellen  
  können zur Zerstörung des Gerätes führen 
  – Brandgefahr!

• Knopfzellen, aus denen Flüssigkeit austritt, sind  
  gefährlich. Berühren Sie diese nur mit geeigneten  
  Handschuhen.
• Versuchen Sie nicht, Knopfzellen zu öffnen und  
  werfen Sie Knopfzellen nicht in Feuer.
• Knopfzellen dürfen nicht wieder aufgeladen werden.  
  Achtung Explosionsgefahr!
• Verwenden Sie immer Knopfzellen desselben Typs  
  zusammen und ersetzen Sie immer alle Knopfzellen  
  im Gerät zur selben Zeit!
• Nehmen Sie die Knopfzellen aus dem Gerät, wenn  
  Sie es für längere Zeit nicht benutzen.

Hinweis zum Umweltschutz:
             Gemäß der europäischen Richtlinie 2012/19 
             EU gilt folgendes: Elektrische und 
             elektronische Geräte dürfen nicht mit dem 
             Hausmüll entsorgt werden. Der Verbraucher 
ist gesetzlich verpflichtet, elektrische und elek-
tronische Geräte an den dafür eingerichteten, 
öffentlichen Sammelstellen oder an die Verkaufs-
stelle zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das 
jeweilige Landesrecht. Mit der Wiederverwertung von 
Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum 
Schutz unserer Umwelt. 

              Hiermit erklären wir, dass dieses Gerät die 
               CE-Kennzeichnung gemäß den Bestim-
mungen und Vorgaben trägt. Es entspricht somit den 
grundlegenden Anforderungen der RED-Richtlinie 
2014/53/EU, sowie der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung 
ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: 
www.d-parts.de/Konfo

mailto:service%40fontastic.eu?subject=
http://www.d-parts.de/Konfo
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User Manual 
 
Thank you for choosing the Fontastic® FonTag 
Smart-Finder. The Apple Find My network provides 
an easy, secure way to locate compatible personal 
items using the Find My app on your iPhone, iPad, 
Mac, or the Find Items app on Apple Watch. 
Please read the user manual carefully and follow the 
safety instructions. Please keep this user manual for 
future reference. 
 
Scope of delivery: 
• FonTag Smart-Finder 
• Button cell type CR2032 
• Key ring 
• User manual 
 
Additionally needed: 
• Apple/ iOS device 
 
Activate Smart Finder
Pull the strip out of the side of 
the housing to establish contact 
between the battery and 
the device. The Smart 
Finder is activated. 

Button & Sound Description 
Power On: Press the smart finder 
once (long beep). 
Power off: Press the smart finder 
for 3 seconds (2 beeps). 

Reset: Press the smart finder 5 times in a row, and 
then hold it down until you hear a long beep (please 
remove the smart finder from your Find My app 
before resetting it). 
Play sound: Press „Play sound“ in the Find My app 
(beep 13 times). 

Turn on/off: 
Power on: Press the smart finder case once to turn 
the device on. It should beep once to indicate that 
it is on.  
Power Off: Press the smart finder case for 3 
seconds to turn the device off. You will hear 2 short 
beeps to indicate that the device is off. 
 
Install App: 
To operate with a mobile device, you will need the 
free iOS Find My app  which is pre-installed on all 
Apple devices. The app, establishes the connection 
between your FonTag Smart-Finder and your mobile 
device. 
 
NOTE: To use the Apple Find My app  to locate 
this smart finder, the latest version of iOS, 
iPadOS® or macOS® is recommended. The Find 
My app on the Apple Watch requires the latest 
version of watchOS.  
 
Pairing: 
1. Activate the Bluetooth® function iOS device  
    and turn on the Finder. 
2. Open the Find My app and select „Objects“. 
3. If you haven‘t added an object yet, select 
    „Add object“ and then „Other supported  
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    object“. If you have already added an object,  
    tap „+“ and select „Add other object“. 
    The automatic scan will start. The device will be  
    displayed under the name „FonTag Smart“. 
    Tap „Connect“ once your finder is found. 
4. Enter a name (e.g. Keychain) and choose an  
    appropriate emoji for your smart finder. Tap on  
    „Continue“.  
5. You will now be informed that the Finder is linked  
    to your Apple ID. Tap „Accept“. 
6. Last, you will be explained a number of functions.  
    After reading, tap „Finish“. FonTag Smart has  
    now been successfully added to your list of  
    connected devices. 
 
Find Smart Finder when it is nearby: 
Open the Find My app  and select the „Objects“ 
tab. Tap your FonTag Smart finder in the list of 
connected devices. Tap „Play sound“ to make the 
Smart-Finder beep. Tap „Stop sound“ to stop the 
beeps once you find it.  
 
Find Smart Finder location:  
Open the Find My app and select the „Objects“ 
tab. Tap your FonTag Smart Finder in the list of 
connected devices. Your Finder location will appear 
on the map with a timestamp and the assigned emoji. 
To navigate to the Smart Finder location, tap „Route“ 
to open Apple Maps. 
 
Notifications: 
Open the Find Find My app and select the „Items“ 
tab. Tap your FonTag Smart Finder in the list. Under 
„Notifications“, enable the „Notify me when left 
behind“ feature. By enabling the feature, you will 

receive a notification when the Smart-Finder is no 
longer in range of the paired device. 
 
Under „Messages“, activate the „Notify when 
found“ function. You will receive notifications about 
the location of the Smart Finder when it is located by 
another Find My device.  
 
Note: „Notify when found“ can only be activated 
when your smart finder is out of range. 
 
Activate „Lost“ mode: 
Activate „Lost“ mode if you have lost your finder. 
Open the Find My app and select the „Items“ tab. 
Tap your smart finder in the list. Under Lost mode, 
tap „Enable“. A screen with details about the mode 
will appear, tap „Next“. Enter your phone number 
or email address and tap „Next“. You can enter a 
message that will be given to the person who finds 
your item. Tap „Enable“ to activate this feature.  
 
Note: When the Lost mode, is enabled, „Notify 
when found“ is automatically enabled. 
 
Note: When Lost mode is enabled, your smart 
finder is locked and cannot be paired with a new 
device. 
 
Reset Smart-Finder: 
Remove the smart finder from the Find My app. 
Open Find My app and select the „Items“ tab. 
Tap your smart finder in the list. Make sure that the 
Lost mode is disabled. Scroll to the bottom of the 
screen and tap „Remove object“. A summary will 
open, tap „Remove“ to confirm. After the smart 
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finder has been successfully removed from the Find 
My app. Press and then hold the Smart Finder case 
5 times in succession until you hear a long beep. 
The Smart-Finder is now reset and ready to be 
paired with a new Apple ID/iOS device. 
 
Unwanted tracking 
If a Find My app network device that has been 
disconnected from its owner travels with you over 
time, you will be notified and Find My app will send 
a notification to your Apple devices. This feature is 
available on iOS or iPadOS 14.5 or later. This feature 
is specifically designed to prevent people from 
tracking you without your knowledge. 
 
FAQ: 
1. How are the objects tracked? 
When an item is separated from its owner for a 
certain period of time, it can be found by other Apple 
devices in Where Is? and the owner can start to track 
the location of the device. 
 
2. How to check if the device is turned on? 
After receiving the device, press the button in the 
middle of the device, and the device will beep, 
indicating that the device has been started. If there is 
no response, please try to reset the device, if still no 
response, please try to replace the battery or contact 
our customer service team for processing. 
 
3. How does the device prevent unwanted  
tracking?  
If a Find My Network accessory that has been sepa-
rated from its owner stays with you over time, you will 
be notified in one of two ways: 

- If you own an iPhone, iPad, or iPod touch, 
  Where Is? sends a notification to your Apple device.  
  This feature is available on iOS or iPad iOS 14.5  
  or later. 
- If you don‘t have an iOS device or a smartphone,  
  a Where‘s? network device that is away from its  
  owner for a period of time will make a sound when  
  it is moved. 

4. Why can‘t I find the device with Bluetooth 
connection? 
Try resetting the device by clicking and holding 
the button 5 times until you hear a beep, or you 
can try replacing the battery, or you need to unpair 
this device with another Apple ID first, and then try 
connecting again. 
 
Battery 
FonTag Smart contains a button battery. The battery 
may need to be replaced during the life of the pro-
duct. Replace it only with batteries of the same type 
(CR2032) and value, and make sure the polarity is 
correct. 
 
Replacing the battery: 
1. Disassemble the product into two parts through  
    the gap between the top and bottom covers. 
2. Remove the battery. 
3. Insert the CR2032 battery into the Smart-Finder  
    with the positive (+) side facing up. 
4. Connect the top cover and the bottom cover and  
    press them firmly together. 
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Safety and Handling  
• The device contains sensitive electronic 
   components, including the batteries, and may be  
   damaged, impair functionality, or cause injury if  
   dropped, burned, punctured, crushed, 
   disassembled, or exposed to excessive heat or  
   liquid or environments with high concentrations of  
   industrial chemicals. 
• Use the device only for its intended purpose, 
  according to these instructions for use. 
• Do not use the device if it shows visible damage. 
• The device is intended for household or similar use  
   only. It must not be used for commercial purposes! 
• The product is not a toy for children, keep it out of  
   reach of children. 
 
Technical data: 
• MFi Certified 
• Compatible with iOS 14.5 and above 
• Triaxial SC7A20 acceleration sensor 
• BT V 5.2 
• BLE transmission power: +4dBm 
• Transmission distance: 40-50m (open environment) 
• Worldwide tracking 
• Battery type: CR2032 non-rechargeable 
• Voltage: 2.6V~3.2V 
• Power consumption: 9.5mA MAX 
• Working temperature: -20~60C° 
• Protection class: IP67 weatherproof case 
• Housing material: ABS + PC 
• Size: 37 x 37 x 9mm 
• Weight: 41g 
 
No responsibility will be taken for any damage in 
case of wrong operation. 

If you need technical support, please contact our 
support team by email at service@fontastic.eu. 
 
Important information about button cells and 
their disposal 
Button cells do NOT belong in household waste. 
As a consumer, you are required by law to return 
used button cells for proper disposal. You can drop 
off your button cells at the public collection points in 
your community or wherever button cells of the same 
type are sold. 
• Button cells do not belong in the hands of children. 
• Be sure to observe the correct polarity of the button  
  cells. Incorrectly inserted button cells can lead to  
  the destruction of the device - fire hazard! 
• Button cells from which liquid escapes are  
  dangerous. Only touch them when wearing suitable  
  gloves. 
• Do not attempt to open button cells and do not  
  throw button cells into fire. 
• Button cells must not be recharged. Attention Ex 
  plosion hazard! 
• Always use button cells of the same type together  
  and always replace all button cells in the device at  
  the same time! 
• Remove the button cells from the device if you are  
  not going to use it for a long time.

Registration and Safety
Certification/General Information 
               We hereby declare, that this device carries  
               the CE mark in accordance with the  
regulations and standards. It conforms with the 
essential requirements of the RED directive 2014/53/
EU, as well as the RoHS 2 2011/65/EU directive. 

mailto:service%40fontastic.eu?subject=
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You can find the complete declaration of conformity 
under www.d-parts.de/Konfo. 

 Note on environmental protection:
            After the implementation of the European  
            Directive 2012/19/EC in the national legal  
            system, the following applies: Electrical  
            and electronic devices may not be  
            disposed of with domestic waste. 
Consumers are obliged by law to return electrical 
and electronic devices at the end of their service 
lives to the public collecting points set up for this 
purpose or point of sale. Details of this are defi-
ned by the national law of the respective country. 
This symbol on the product, the instruction 
manual or the package indicates that a product 
is subject to these regulations. By recycling, 
re-using the materials or other forms of utilising 
old devices, you are making an important contri-
bution to protecting our environment.

Manual de usuario 
 
Gracias por elegir Fontastic® FonTag Smart-Finder. 
La red Buscar mi de Apple proporciona una forma 
fácil y segura de localizar objetos personales com-
patibles mediante la app Buscar mi del iPhone, iPad, 
Mac o la app Buscar objetos del Apple Watch. 
 Por favor, lea atentamente las instrucciones de uso 
y siga las instrucciones de seguridad. Conserve este 
manual de instrucciones para futuras consultas. 
 
Contenido del paquete 
• FonTag Smart-Finder 
• Pila de botón tipo CR2032 
• llavero 
• Manual de instrucciones 
 
Adicionalmente necesario: 
• Dispositivo Apple/iOS 
 
Activar Smart-Finder 
Tire de la tira hacia fuera del lateral 
de la carcasa para establecer 
contacto entre la batería y 
el dispositivo. El Smart
Finder está activado. 

Descripción de botones y sonidos 
Encender: Pulse la funda Smart Finder una vez 
(pitido largo). 
Apagado: Pulse la carcasa Smart Finder durante 3 
segundos (2 pitidos). 

http://www.d-parts.de/Konfo
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Pulse!

Reiniciar: Pulse la carcasa del 
Smart Finder 5 veces seguidas y, 
a continuación, manténgala pulsada 
hasta que oiga un pitido largo 
(por favor, retire el Smart 
Finder de su app Buscar 
antes de reiniciarlo). 
Reproduce el sonido:  
Pulsa „Reproducir sonido“ 
en la app Buscar (13 pitidos). 
 
Encender/apagar: 
Encender: Pulse una vez en la carcasa del Smart 
Finder para encenderlo. Debe emitir un pitido para 
indicar que está encendido.  
 
Apagado: Pulse la carcasa del Smart Finder durante 
3 segundos para apagar la unidad. Oirá 2 pitidos 
cortos para indicar que el dispositivo está apagado. 
 
Instalar aplicación: 
Para funcionar con un dispositivo móvil, necesita la 
aplicación gratuita para iOS app Buscar que viene 
preinstalada en todos los dispositivos Apple.  
La aplicación establece la conexión entre su FonTag 
Smart-Finder y su dispositivo móvil. 
 
NOTA: Para utilizar la app Buscar de Apple para 
localizar este Smart Finder, se recomienda la 
última versión de iOS, iPadOS® o macOS®. La 
app Where‘s del Apple Watch requiere la última 
versión de watchOS.  
 

Emparejamiento: 
1. Activa la función Bluetooth® dispositivo iOS y  
    enciende el Finder. 
2. Abra la app Buscar y seleccione „Objetos“. 
    Si aún no ha añadido ningún objeto, seleccione  
    „Añadir objeto“ y, a continuación, seleccione  
    Otro objeto compatible. Si ya ha añadido un 
    objeto, pulse sobre „+“ y seleccione „Añadir otro  
    objeto“. Se inicia la búsqueda automática. El  
    dispositivo aparece con el nombre „FonTag Smart“. 
3. Pulse „Conectar“ en cuanto se encuentre su  
    buscador. 
4. Pulse „Guardar“. Introduzca un nombre (p. ej.  
    Llavero) y seleccione un emoji adecuado para su  
    Smart Finder. Pulse „Continuar“. 
5. Ahora se le informará de que el Finder está  
    vinculado a su ID de Apple. Pulse „Aceptar“. 
6. Por último se le explicarán una serie de funciones.  
    Cuando haya terminado de leer, pulse „Finalizar“.  
    FonTag Smart se ha añadido correctamente a tu  
    lista de dispositivos conectados. 
 
Encuentre Smart Finder cuando 
esté cerca: 
Abra la app Buscar y seleccione la pestaña 
„Elementos“. Toca tu FonTag Smart Finder en la 
lista de dispositivos conectados. Toca „Reproducir 
sonido“ para que el Smart Finder emita un pitido. 
Toca „Detener sonido“ para detener los pitidos 
una vez que lo hayas encontrado.  
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Encuentre la ubicación del Smart 
Finder:  
Abre la app Buscar y selecciona la pestaña „Ele-
mentos“. Toca tu FonTag Smart Finder en la lista de 
dispositivos conectados. La ubicación de tu Finder 
se mostrará en el mapa con una marca de tiempo y 
el emoji asignado. Para navegar hasta la ubicación 
del Smart Finder, toca „Ruta“ para abrir Apple Maps. 
 
Mensajes: 
Abre la app Buscar  y seleccione la pestaña 
„Elementos“. Toca tu FonTag Smart Finder en la 
lista. En „Notificaciones“, active la función „Notifi-
carme cuando se deje atrás“. Al activar la función, 
recibirá una notificación cuando el Smart-Finder 
deje de estar dentro del alcance del dispositivo 
emparejado. 
 
Active la función „Notificar cuando se encuentre“ 
en „Notificaciones“. Recibirá notificaciones sobre 
la ubicación del Smart Finder cuando sea localizado 
por otro dispositivo app Buscar.  
 
Nota: „Notificar cuando se encuentre“ sólo pue-
de activarse cuando su Smart Finder está fuera 
de cobertura. 
 
Activar el modo „Perdido“: 
Active el modo „Perdido“ si ha perdido su locali-
zador inteligente. Abra la app Buscar y seleccione 
la pestaña „Elementos“. Toque su localizador 
inteligente en la lista. Pulse „Activar“ en el modo 
Perdido. Aparecerá una pantalla con los detalles del 
modo, pulse „Siguiente“. Introduzca su número de 

teléfono o dirección de correo electrónico y pulse 
„Siguiente“. Puede introducir un mensaje para la 
persona que encuentre su objeto. Pulse „Activar“ 
para activar esta función.  
 
Nota: Si el modo Perdido está activado, Notificar 
cuando se encuentre se activa automáticamente. 
Nota: Cuando el modo Perdido está activado, su 
Smart Finder se bloquea y no puede emparejarse 
con un nuevo dispositivo. 
 
Reinicie el Smart Finder: 
Elimine el Smart Finder de la aplicación app Buscar. 
Abra la app Buscar está y seleccione la pestaña 
„Elementos“. Pulse su Smart Finder en la lista. 
Asegúrese de que el modo „Perdido“ está 
desactivado. Desplázate hasta la parte inferior de la 
pantalla y toca „Eliminar elemento“. Se abrirá un 
resumen, toca „Eliminar“ para confirmar. 

Una vez que el Smart Finder se haya eliminado 
correctamente de la app Buscar.
Pulse la carcasa del Smart Finder 5 veces seguidas 
y manténgala pulsada hasta que oiga un pitido largo. 
El Smart Finder se habrá restablecido y estará listo 
para emparejarse con un nuevo ID de Apple/dispo-
sitivo iOS. 
 
Seguimiento no deseado 
Si un dispositivo de la red Buscar que ha sido 
desconectado de su propietario viaja con usted a lo 
largo del tiempo, se le notificará y Buscar enviará 
una notificación a sus dispositivos Apple. Esta funci-
ón está disponible en iOS o iPadOS 14.5 o posterior. 
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Esta función está diseñada específicamente para 
evitar que la gente te rastree sin tu conocimiento. 
 
PREGUNTAS FRECUENTES: 
1. ¿cómo se rastrean los objetos? 
Si un objeto se separa de su propietario durante un 
periodo de tiempo, puede ser encontrado por otros 
dispositivos Apple en Buscar, y el propietario puede 
empezar a rastrear la ubicación del dispositivo. 
 
2. ¿cómo comprobar si el dispositivo está 
encendido? 
Después de recibir el dispositivo, pulse el botón en 
el centro del dispositivo y el dispositivo emitirá un 
pitido, lo que indica que el dispositivo se ha iniciado. 
Si no hay respuesta, por favor intente reiniciar 
la unidad, si todavía no hay respuesta, por favor 
intente reemplazar la batería o póngase en contacto 
con nuestro equipo de servicio al cliente para su 
procesamiento. 
 
3. ¿cómo evita el dispositivo el rastreo no 
deseado?  
Si un accesorio de Buscar mi red que se ha 
separado de su propietario permanece con usted a 
lo largo del tiempo, se le notificará de una de estas 
dos maneras: 
- Si tienes un iPhone, iPad o iPod touch, Buscar  
  envía una notificación a tu dispositivo Apple. Esta  
  función está disponible en iOS o iPad iOS 14.5 o  
  superior. 
- Si no dispone de un dispositivo iOS o un smart- 
  phone, un dispositivo de la red Buscar que no esté  
  con su propietario durante un determinado periodo  
  de tiempo emitirá un sonido cuando se mueva. 

4. ¿Por qué no puedo encontrar el dispositivo 
con conexión Bluetooth? Intente reiniciar el 
dispositivo pulsando y manteniendo pulsado el botón 
5 veces hasta que oiga un pitido, o puede intentar 
cambiar la batería, o necesita desemparejar este 
dispositivo con otro ID de Apple primero y luego 
intentar conectarse de nuevo. 
 
Batería 
FonTag Smart contiene una pila de botón. Puede 
que sea necesario sustituir la pila durante la vida útil 
del producto. Sustitúyala sólo por pilas del mismo 
tipo (CR2032) y valor y asegúrese de que la polari-
dad es correcta. 
 
Sustitución de la Batería 
1. Desmonte el producto en dos partes a través del  
    hueco entre las cubiertas superior e inferior. 
2. Extraiga la batería. 
3. Inserte la pila CR2032 en el Smart-Finder con el  
    polo positivo (+) hacia arriba. 
4. Conecte la cubierta superior y la cubierta inferior y  
    presiónelas firmemente. 
 
Seguridad y manipulación  
• El aparato contiene componentes electrónicos 
   sensibles, incluidas las pilas, y puede dañarse,  
   afectar a su funcionamiento o causar lesiones  
   si se cae, se quema, se perfora, se aplasta, se  
   desmonta o se expone a calor o líquidos excesivos  
   o a entornos con altas concentraciones de 
   productos químicos industriales. 
• El aparato sólo debe utilizarse para los fines  
   previstos, de acuerdo con estas instrucciones de  
   uso. 
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• No utilice el aparato si presenta signos visibles de  
   deterioro. 
• El aparato está destinado exclusivamente a un  
   uso doméstico o similar. No debe utilizarse con  
   fines comerciales. 
• El producto no es un juguete para niños, 
   manténgalo fuera del alcance de los niños. 
 
Datos técnicos: 
• Certificado MFi 
• Compatible con iOS 14.5 y superior 
• Acelerómetro triaxial SC7A20 
• BT V 5.2 
• Potencia de transmisión BLE: +4dBm 
• Distancia de transmisión: 40-50m (entorno abierto) 
• Posicionamiento en todo el mundo 
• Tipo de pila: CR2032 no recargable 
• Tensión: 2.6V~3.2V 
• Consumo: 9.5mA MAX 
• Temperatura de funcionamiento: -20~60C 
• Clase de protección: IP67 carcasa resistente a la  
  intemperie 
• Material de la carcasa: ABS + PC 
• amaño: 37 x 37 x 9mm 
• Peso: 41g 
 
No se aceptará ninguna responsabilidad por daños 
causados por un funcionamiento incorrecto. 
 
Si necesita asistencia técnica, póngase en contacto 
con nuestro equipo de asistencia por correo electró-
nico en service@fontastic.eu. 
 

Información importante sobre las 
pilas de botón y su eliminación 
Las pilas de botón NO deben tirarse a la basura 
doméstica. Como consumidor, tiene la obligación 
legal de devolver las pilas de botón usadas para su 
correcta eliminación. Puede entregar sus pilas botón 
en los puntos de recogida públicos de su comunidad 
o donde se vendan pilas botón del mismo tipo. 
• Las pilas de botón no deben estar en manos de  
  niños. 
• Asegúrese de que la polaridad de las pilas de botón  
  es correcta. Las pilas de botón mal colocadas 
  pueden destruir el aparato (¡peligro de incendio!). 
• Las pilas de botón de las que sale líquido son 
  peligrosas. Tóquelas sólo con guantes adecuados. 
• No intente abrir las pilas de botón ni las arroje al 
  fuego. 
• Las pilas de botón no deben recargarse. Atención:      
  ¡Peligro de explosión! 
• Utilice siempre pilas de botón del mismo tipo y  
  sustituya todas las pilas de botón del aparato al  
  mismo tiempo. 
• Retire las pilas de botón del aparato si no va a  
  utilizarlo durante un tiempo prolongado.

              Por la presente declaramos que este  
             dispositivo lleva el marcado CE de 
conformidad con la normativa y las 
especificaciones. Por lo tanto, cumple con los 
requisitos esenciales de la Directiva RED 2014/53/
UE, así como con la Directiva RoHS 2 2011/65/UE. 
En www.d-parts.de/Konfo encontrará la declaración 
de conformidad completa.

mailto:service%40fontastic.eu?subject=
http://www.d-parts.de/Konfo
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Nota sobre la protección 
medioambiental:
             Tras la implementación de la Directiva  
              europea 2012/19/EU en el sistema legal  
              nacional, se aplica lo siguiente: 
              los dispositivos eléctricos y electrónicos no 
se pueden eliminar junto con los residuos domés-
ticos. Los consumidores están obligados por ley a 
devolver los dispositivos eléctricos y electrónicos que 
hayan finalizado sus vidas útiles a los puntos de re-
cogida pública establecidos para este propósito o en 
su punto de venta. Los detalles de estas directrices 
se definen en las leyes nacionales de los respectivos 
países. Este símbolo en el producto, el manual de 
instrucciones o el paquete indican que el producto 
se encuentra sujeto a estas regulaciones. Al reciclar, 
reutilizar los materiales u otras formas de usar los 
dispositivos viejos, usted realiza una importante 
contribución para proteger nuestro medio ambiente.

Manuale d‘uso 
 
Grazie per aver scelto il FonTag Smart-Finder di 
Fontastic®. Trova la mia rete di Apple offre un modo 
semplice e sicuro per localizzare gli oggetti personali 
compatibili utilizzando l‘app Trova la mia rete su 
iPhone, iPad, Mac o l‘app Trova la mia rete su Apple 
Watch.  
Leggere attentamente le istruzioni per l‘uso e seguire 
le istruzioni di sicurezza. Conservare queste istruzio-
ni per l‘uso per future consultazioni. 
 
Ambito di fornitura: 
• FonTag Smart-Finder 
• Pila a bottone tipo CR2032 
• Anello portachiavi 
• Manuale d‘uso 
 
Inoltre è necessario: 
• Dispositivo Apple/ iOS 
 
Attivare Smart-Finder 
Estrarre la striscia dal lato 
dell‘alloggiamento per creare 
un contatto tra la batteria 
e il dispositivo. 

Descrizione dei pulsanti e dei suoni 
Accensione: Premere una volta la custodia di 
Smart Finder (segnale acustico lungo).  
Spegnimento: Premere la custodia dello Smart 
Finder per 3 secondi (2 bip).  
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Premere!

Azzeramento: Premere 
l‘involucro dello Smart Finder per 5 
volte in successione e poi tenerlo 
premuto fino a quando non si 
sente un segnale acustico 
lungo (prima di resettarlo, 
rimuovere lo Smart Finder 
dall‘applicazione Dov’è).  
Riprodurre il suono: Premere „Riproduci suono“ 
nell‘app Dov’è su (13 bip). 
 
Accensione/spegnimento: 
Accensione: Premere una volta sull‘involucro dello 
Smart Finder per accenderlo. Dovrebbe emettere un 
segnale acustico per indicare che è acceso.  
 
Spegnimento: Premere l‘involucro dello Smart Fin-
der per 3 secondi per spegnere l‘unità. Si sentiranno 
2 brevi bip per indicare che il dispositivo è spento. 
 
Installazione dell‘applicazione: 
Per operare con un dispositivo mobile, è necessaria 
l‘applicazione gratuita per iOS Dov’è che è preins-
tallata su tutti i dispositivi Apple. L‘applicazione 
stabilisce la connessione tra il FonTag Smart-Finder 
e il dispositivo mobile. 
 
NOTA: per utilizzare l‘app Apple Dov’è per loca-
lizzare questo Smart Finder, si consiglia di utiliz-
zare l‘ultima versione di iOS, iPadOS® o macOS®. 
L‘app Where‘s sull‘Apple Watch richiede l‘ultima 
versione di watchOS.  
 
Accoppiamento: 
1. Attivare la funzione Bluetooth® del dispositivo 
    iOS e accendere il Finder. 

2. Aprire l‘app Dov’è e selezionare „Objects“ . 
3. Se non è stato ancora aggiunto un oggetto, 
    selezionare „Aggiungi oggetto“ e poi selezionare  
    „Altro oggetto supportato“. Se è già stato  
    aggiunto un oggetto, toccare „+“ e selezionare  
    „Aggiungi altro oggetto“. Si avvia la ricerca  
    automatica. Il dispositivo viene visualizzato con il  
    nome „FonTag Smart“. 
    Toccare „Connetti“ non appena il dispositivo è  
    stato trovato.  
4. Immettere un nome (ad es. Portachiavi) e 
    selezionare un‘emoji adatta per lo Smart Finder.  
    Toccare „Continua“. 
5. Verrà comunicato che il Finder è collegato al  
    vostro ID Apple. Toccare „Accetta“. 
6. Vi verranno spiegate una serie di funzioni. 
    Al termine della lettura, toccare „Fine“. FonTag  
    Smart è stato aggiunto con successo all‘elenco 
    dei dispositivi connessi. 
 
Trovare Smart Finder quando è nelle 
vicinanze: 
Aprite l‘app Dov’è e selezionate la scheda „Og-
getti“. Toccare FonTag Smart Finder nell‘elenco dei 
dispositivi connessi. Toccare „Riproduci suono“ 
per far suonare Smart Finder. Toccare „Interrompi 
suono“ per interrompere i segnali acustici una volta 
trovato.  
 
Posizione dello Smart Finder:  
Aprire l‘app Dov’è e selezionare la scheda „Ogget-
ti“. Toccare lo Smart Finder FonTag nell‘elenco dei 
dispositivi collegati. La posizione del Finder verrà 
visualizzata sulla mappa con un timestamp e l‘emoji 
assegnata. Per navigare verso la posizione dello 
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Smart Finder, toccare „Percorso“ per aprire Apple 
Maps. 
 
Messaggi: 
Aprire l‘app Dov’è e selezionare la scheda „Ele-
menti“. Toccare lo Smart Finder FonTag nell‘elenco. 
In „Notifiche“, attivare la funzione „Avvisami quan-
do viene lasciato“. Attivando la funzione, si riceverà 
una notifica quando lo Smart Finder non è più nel 
raggio d‘azione del dispositivo abbinato. 
 
Attivare la funzione „Notifica quando viene trova-
to“ in „Notifiche“. Si riceveranno notifiche sulla 
posizione dello Smart Finder quando viene 
localizzato da un altro dispositivo Dov’è.  
 
Nota: la funzione „Notifica di ritrovamento“ può 
essere attivata solo quando lo Smart Finder è 
fuori portata. 
 
Attivare la modalità „Smarrito“: 
Attivare la modalità „smarrita“ se si è smarrito il 
cercachiavi. Aprire l‘app Dov’è e selezionare la 
scheda „Oggetti“. Toccare lo smart finder nell‘elen-
co. Toccare „Attiva“ sotto la voce Modalità smarrita. 
Verrà visualizzata una schermata con i dettagli della 
modalità, toccare „Avanti“. Immettere il numero di 
telefono o l‘indirizzo e-mail e toccare „Avanti“. 
È possibile inserire un messaggio da dare alla 
persona che trova l‘oggetto. Toccare „Abilita“ per 
attivare questa funzione.  
 
Nota: se la modalità Smarrito è attivata, la 
funzione Notifica di ritrovamento viene attivata 
automaticamente. 

Nota: quando la modalità Smarrito è attivata, lo 
Smart Finder è bloccato e non può essere abbi-
nato a un nuovo dispositivo. 

Resettare lo Smart Finder: 
Rimuovere lo Smart Finder dall‘app Dov‘è Aprire 
l‘app Where‘s e selezionare la scheda „Items“. 
Toccare lo Smart Finder nell‘elenco. Assicurarsi che 
la modalità Lost sia disattivata. Scorrere fino alla 
parte inferiore della schermata e toccare „Rimuovi 
oggetto“. Si aprirà un riepilogo: toccare „Rimuovi“ 
per confermare. Dopo che lo Smart Finder è stato 
rimosso con successo dall‘app app Dov‘è. Premere 
la custodia dello Smart Finder per 5 volte di seguito 
e tenerla premuta finché non si sente un lungo 
segnale acustico. Lo Smart Finder è ora resettato e 
pronto per essere associato a un nuovo ID Apple/
dispositivo iOS. 
 
Tracciamento indesiderato 
Se un dispositivo di rete di Dov‘è che è stato scolle-
gato dal suo proprietario viaggia con voi nel tempo, 
verrete avvisati e Dov‘è. invierà una notifica ai vostri 
dispositivi Apple. Questa funzione è disponibile su 
iOS o iPadOS 14.5 o successivi. Questa funzione 
è stata progettata specificamente per impedire alle 
persone di rintracciarvi a vostra insaputa. 
 
FAQ: 
1. Come vengono tracciati gli oggetti? Se un 
oggetto viene separato dal suo proprietario per un 
certo periodo di tempo, può essere trovato da altri 
dispositivi Apple in Dove, e il proprietario può iniziare 
a tracciare la posizione del dispositivo. 
 



I I

35 36

2. Come verificare se il dispositivo è acceso? 
Dopo aver ricevuto il dispositivo, premere il pulsante 
al centro del dispositivo e il dispositivo emetterà un 
segnale acustico, indicando che il dispositivo si è 
avviato. Se non c‘è risposta, provare a resettare 
l‘unità; se ancora non c‘è risposta, provare a 
sostituire la batteria o contattare il nostro servizio 
clienti per l‘elaborazione. 
 
3. come fa il dispositivo a prevenire la localizza-
zione indesiderata?  
Se un accessorio Find My Network che è stato 
separato dal suo proprietario rimane con voi nel 
tempo, verrete avvisati in uno dei due modi seguenti: 
- Se si possiede un iPhone, iPad o iPod touch,  
  Dov‘è invia una notifica al dispositivo Apple.  
  Questa funzione è disponibile su iOS o iPad 14.5 o  
  versioni successive. 
- Se non si dispone di un dispositivo iOS o di uno  
  smartphone, un dispositivo di rete Where‘s? che  
  non si trova con il suo proprietario per un certo  
  periodo di tempo emette un suono quando viene  
  spostato. 
 
4. Perché non riesco a trovare il dispositivo con 
la connessione Bluetooth? 
Provate a resettare il dispositivo facendo clic e 
tenendo premuto il pulsante per 5 volte fino a quando 
non sentite un segnale acustico, oppure potete pro-
vare a sostituire la batteria, o ancora dovete prima 
disaccoppiare il dispositivo con un altro ID Apple e 
poi provare a connettervi di nuovo. 
 
Batteria 
FonTag Smart contiene una batteria a bottone. 
Potrebbe essere necessario sostituire la batteria 
durante la vita del prodotto. Sostituirla solo con 

batterie dello stesso tipo (CR2032) e valore e assicu-
rarsi che la polarità sia corretta. 
 
Sostituzione della batteria: 
1. Smontare il prodotto in due parti attraverso lo  
    spazio tra il coperchio superiore e quello inferiore. 
2. Rimuovere la batteria.  
3. Inserire la batteria CR2032 nello Smart-Finder
    con il lato positivo (+) rivolto verso l‘alto.  
4. Collegare il coperchio superiore e quello inferiore  
    e premerli saldamente insieme. 
 
Sicurezza e manipolazione  
• L‘unità contiene componenti elettronici sensibili,  
  tra cui le batterie, e può danneggiarsi, 
  compromettere la funzionalità o causare lesioni  
  in caso di caduta, bruciatura, perforazione, 
  schiacciamento, smontaggio o esposizione a calore  
  o liquidi eccessivi o ad ambienti con alte 
  concentrazioni di sostanze chimiche industriali. 
• L‘apparecchio deve essere utilizzato solo per lo  
  scopo previsto, in conformità alle presenti istruzioni  
  per l‘uso. 
• Non utilizzare l‘apparecchio se presenta segni  
  visibili di danneggiamento. 
• L‘apparecchio è destinato esclusivamente a un uso  
  domestico o simile. Non deve essere utilizzato per  
  scopi commerciali! 
• Il prodotto non è un giocattolo per bambini; tenerlo  
  fuori dalla portata dei bambini. 
 
Dati tecnici: 
• Certificato MFi 
• Compatibile con iOS 14.5 e versioni successive 
• Accelerometro triassiale SC7A20 
• BT V 5.2 
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• Potenza di trasmissione BLE: +4dBm 
• Distanza di trasmissione: 40-50 m (ambiente aperto) 
• Posizionamento in tutto il mondo 
• Tipo di batteria: CR2032 non ricaricabile 
• Tensione: 2.6V~3.2V 
• Consumo di energia: 9,5mA MAX 
• Temperatura di lavoro: -20~60C 
• Classe di protezione: IP67 
• Materiale dell‘alloggiamento: ABS + PC 
• Dimensioni: 37 x 37 x 9 mm 
• Peso: 41 g 
 
Si declina ogni responsabilità per eventuali danni 
causati da un funzionamento errato. 
 
In caso di necessità di assistenza tecnica, contattare 
il nostro team di assistenza via e-mail all‘indirizzo 
service@fontastic.eu. 
 
Informazioni importanti sulle pile a 
bottone e sul loro smaltimento 
Le pile a bottone NON devono essere smaltite nei 
rifiuti domestici. In qualità di consumatori, siete obbli-
gati per legge a restituire le pile a bottone usate per 
un corretto smaltimento. Potete consegnare le pile a 
bottone presso i punti di raccolta pubblici della vostra 
comunità o ovunque siano vendute pile a bottone 
dello stesso tipo. 
• Le pile a bottone non devono essere consegnate  
  ai bambini. 
• Assicuratevi che la polarità delle pile a bottone 
  sia corretta. Le pile a bottone inserite in modo  
  errato possono distruggere l‘apparecchio - pericolo  
  di incendio! 
• Le pile a bottone da cui fuoriesce del liquido sono  
  pericolose. Toccarle solo con guanti adatti. 

• Non tentare di aprire le pile a bottone e non gettarle  
  nel fuoco. 
• Le pile a bottone non devono essere ricaricate.  
  Attenzione: pericolo di esplosione! 
• Utilizzare sempre insieme pile a bottone dello    
  stesso tipo e sostituire sempre contemporaneamen-
te tutte le pile a bottone dell‘unità! 
• Rimuovere le pile a bottone dall‘unità se non la si  
  utilizza per lungo tempo.

               Con la presente dichiariamo che questo  
             dispositivo reca la marcatura CE in conformi-
tà alle normative e alle specifiche. 
È quindi conforme ai requisiti essenziali della 
Direttiva RED 2014/53/UE e della Direttiva RoHS 
2 2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione 
di conformità EU è disponibile al seguente indirizzo 
Internet www.d-parts.de/Konfo.

Informazioni per protezione ambientale:
             Dopo l’implementazione della Direttiva 
             Europea 2012/19/EU nel sistema legale  
             nazionale, si applica quanto segue: 
             i dispositivi elettrici ed elettronici non 
possono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. 
Una volta che non siano più funzionanti, gli utenti 
sono obbligati dalla legge a portare i dispositivi elet-
trici ed elettronici ai punti pubblici di raccolta istituiti 
per tale proposito o dal rivenditore. I dettagli a riguar-
do sono definiti dalla legge nazionale del rispetti-vo 
paese. Questo simbolo sul prodotto, sul manuale 
d’istruzioni o sull’imballaggio, indica che un prodotto 
è soggetto a queste regole. Riciclando, riutilizzando i 
materiali o attraverso altre forme di utilizzo di vecchi 
dispositivi, contribuisci in maniera importante alla 
protezione del nostro ambiente.

mailto:service%40fontastic.eu?subject=
http://www.d-parts.de/Konfo


The Apple Find My network provides an easy, secure way to locate compatible personal items
using the Find My app on your iPhone, iPad, Mac, or the Find Items app on Apple Watch.

To use the Apple Find My app to locate this item, the latest version of iOS, iPadOS, or macOS
is recommended. The Find Items app on Apple Watch requires the latest version of watchOS.

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to work
specifically with the technology identified in the badge and has been certified by the product

manufacturer to meet Apple Find My network product specifications and requirements. Apple is
not responsible for the operation of this device or use of this product or its compliance with

safety and regulatory standards.

Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS and
watchOS are the trademarks of Apple Inc. IOS is a trademark or registered trademark of Cisco

in the U.S. and other countries and is used under license.

The Bluetooth® word mark and logos are owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use 
of such marks is under license. 

Improvement and changes of the technical specifications and other data’s could be 
made without prior notice.

Registered trademarks are the property of their respective owners.
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